bems

EDELSTAHL ARBEITSTISCH
DAT120 & DAT180

ARTIKEL-NR. 17238 & 17239

LESEN SIE DIE BEDIENUNGSANLEITUNG UND DIE SICHERHEITSHINWEISE
VOR DER ERSTEN VERWENDUNG GRUNDLICH DURCH!

DEMA-VERTRIEBS GMBH ¢ IM TOBEL 4 « 74547 UBRIGSHAUSEN

WWW.DEMA-VERTRIEB.COM

© DEMA VERTRIEBS-GMBH

LETZTE AKTUALISIERUNG: 18.12.2018



17238 & 17239- Edelstahl Arbeitstisch

Inhaltsverzeichnis

1 SICHERHEITSHINWEISE........cciiiinnniniinininni s ss s s s s s sn s snsssnsssns
7 ] =
R I I I
4 ENTSORGUNG .......coiimiimisnissrisstmsst s ssss s sss s s st s s s e m e e e R e e e e e R e AR e AR e ER R e R AR R AR R AR R R AR R R AR R AR R R R R AR R RS
B WARTUNG. ..ottt r s s e a e s me s e R e R R RS R R R RS R R R R R R RRERRRE R AR AR E R AR R SRR R R R R RS

6 TECHNISCHE DATEN.......coiiiiiirnernmrnsrssns s s s s s smssms s sas s as s as s s s s s s s e e e e e e n e sn e nnenans

SEITE 2 VON 5



17238 & 17239- Edelstahl Arbeitstisch

1 SICHERHEITSHINWEISE

e Anderungen die dem technischen Fortschritt dienen, kénnen ohne
Voranklindigung vom Hersteller getatigt werden und sind eventuell in der
Bedienungsanleitung noch nicht bericksichtigt.

Kontrollieren Sie den Tisch vor Inbetriebnahme auf Vollsténdigkeit und Funktion.

Nehmen Sie niemals einen defekten oder beschadigten Tisch in Betrieb!
Kontaktieren Sie den Hersteller oder lassen Sie das Gerat von einem qualifizierten
Mechaniker kontrollieren.

Steigen bzw. setzen Sie sich niemals auf den Arbeitstisch!

Uberschreiten Sie niemals die max. Belastbarkeit des Arbeitstisches (siehe hierzu
das Kapitel ,Technische Daten").

Halten Sie Kinder und unbeteiligte Dritte von dem Arbeitstisch fern.
Arbeiten Sie immer mit Bedacht und der nétigen Vorsicht!
Wenden Sie auf keinen Fall ibermaBige Gewalt an!

Verwahren Sie Verpackungsteile (Folien, Plastikbeutel, Styropor, etc.) nur an
Orten auf, die Kindern insbesondere Sauglingen nicht zuganglich sind! Da
Verpackungsteile oft nicht erkennbare Gefahren bergen (z. B. Erstickungsgefahr).

SEITE 3 VON 5



17238 & 17239- Edelstahl Arbeitstisch

2 AUFBAU

® Verwenden Sie fiir die Montage die folgenden Zeichnungen und die Teileliste.

3 TEILELISTE

NR ABBILDUNG BEZEICHNUNG STK
1 Obere Platte 1
2 H Riackwandplatte 1

—
3 - Untere Platte 1
i —
4 = FuBteil 4
5 _ Schraube M8x16 (FuB an Obere Platte) 12
6 . Schraube M8x75 (FuB an Untere Platte) 4
7 & Mutter fir Teil 6 4
Schraube M5x18 (Riickwandplatte an Obere
8 4
Platte
9 Unterlegscheiben 50x30mm fir Teil 6 4
10 Werkzeug 1

SEITE 4 VON 5



17238 & 17239- Edelstahl Arbeitstisch

4 ENTSORGUNG

Im Falle der Entsorgung dieses Gerdtes wenden Sie sich bitte an die DEMA Vertriebs-
GmbH, Ihren lokalen Handler oder einen lokalen Wertstoffverwerter.

Fihren Sie das Gerat keinesfalls einer kommunalen Sammelstelle zu!

Entsorgen Sie das Gerat keinesfalls iber den normalen Hausmull!

Sie leisten damit einen wichtigen Beitrag zur Erhaltung der Umwelt.

5 WARTUNG

® Reinigen Sie die Oberflache nach jeder Verwendung
e (Uberpriifen Sie die Schrauben und Muttern regelméBig auf einen festen Sitz.

6 TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer 17238 17239
Belastbarkeit je Boden max 120 kg max. 160 kg
MaBe (BxTxH) 120x60x85+10 cm 180x80x85+10
Gewicht ca. 19 kg ca. 35 kg

SEITE 5 VON 5



